
 

 

MIRJANA KOVAČEVIĆ - KRATKA BIOGRAFIJA  

 

Mirjana Kovačević je rukovodilac Centra za edukaciju, dualno obrazovanje i obrazovne politike u 
Privrednoj komori Srbije i direktor Poslovne akademije Privredne komore Srbije.  

Poslovima edukacije privrednika i zastupanja interesa i potreba  privrede u razvoju i sprovođenju stručnog 
obrazovanja bavi se od 2013. godine. S obzirom na to da je u Srbiji uvođenje elemenata dualnog modela 
u stručno obrazovanje na srednjem nivou počelo te 2013. godine i to projektom GIZ ‘Reforma stručnog 
obrazovanja’, praktično je od samog počekta uključena u uspostavljanje i razvoj sistema srednjeg stručnog 
obrazovanja sa dualnim modelom realizacije.  

Učestvovala je u radu svih radnih grupa za uspostavljanje zakonodavnog okvira za implementaciju dualnog 
obrazovanja, izmedju ostalog u radnoj grupi za izradu Zakona o dualnom obrazovanju, koji je usvojen 
2017. godine, u radnoj grupi za izradu Zakona o izmenama i dopunama Zakona o dualnom obrazovanju 
(usvojen 2020. godine), u radnoj grupi za izradu Zakona o dualnim studijama (usvojen 2019. godine) ,  kao 
i u radnim grupama za izradu podzakonskih akata koji regulišu primenu Zakona o dualnom obrazovanju.  

Aktivnosti na kojima je trenutno angažovana su:  

Obrazovanje odraslih – edukacija privrednika u skladu sa  njihovim potrebama  
Razvoj i realizacija programa obuke koji obezbeđuju stručnost za kvalitetno obavljanje posla i / ili 
programa koji obezbedjuju kvalifikaciju 
Konsalting u oblasti edukacije  
Razvoj i implementacija dualnog stručnog obrazovanja  
Učešće u kreiranju politika obrazovanja 

Od 2002. godine je zaposlena u Privrednoj komori Jugoslavije, a od 2003. godine u Privrednoj komori 
Srbije. Prethodni poslodavac bio je Institut za spoljnu trgovinu, gde se Mirjana Kovačević bavila 
makroekonomskim istraživanjima kao istraživač-saradnik.  

Mirjana Kovačević je diplomirala i magistrirala na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Završila 
je i niz seminara i kurseva, medju kojima je i Letnja škola, tj. Summer Institute on Economic Policy 
Development for Educational Reform Leaders u organizaciji ETH KOF iz Švajcarske.  

Obavlja i funkcije: potpredsednik Saveta za Srednje stručno obrazovanje i obrazovanje odraslih, zamenik 
predsednika Komisije za razvoj i sprovođenje dualnog obrazovanja, član Saveta za Nacionalni okvir 
kvalifikacija Srbije.   



 


